

Как известно, предновогоднее время - это время чудес, творчества и сказочного настроения. Все это воплотилось в 9 тематической смене РДШ, которая наполнилась разнообразными мероприятиями, направленными на разностороннее раскрытие творческого потенциала детей. Эта смена собрала часть школ из Фрунзенского района.

Одним из самых ярких, запоминающихся мероприятий стала театрализованная постановка от отрядов «Сказка на новый лад». Творческие решения были оригинальными, искромётными, наполненными динамикой и юмором. Зал замирал и взрывался аплодисментами. А шоу «Зажги свою звезду» позволило зажечь много маленьких звездочек. Среди направлений были такие как художественная гимнастика, восточные единоборства, национальные танцы, массовые танцы в стиле флеш-моб.



Одним из направлений работы РДШ является гражданская активность. В рамках данного направления было проведено социально значимое мероприятие «Добровольчество», включающее в себя небольшую лекцию о разных видах волонтерства, его значимость в социуме, а также подготовку творческих работ от отрядов по разным направления добровольчества. Завершающим этапом блока стала выставка работ и представление своего проекта, рассказ о нем и его значении. Хочется отметить на сколько творческими и интересными были работы детей! На выставке можно было увидеть не только проекты, но и поучаствовать в интерактивной зоне, так же послушать увлекательную экскурсию, подготовленную детьми, был проект, включающий в себя презентацию слайдов.



Кроме творческих мероприятий педагоги не забывали уделять время и школьным заботам. Часть отрядов успевали пройти учебную программу, а в перемены школьники наслаждались зимними забавами, которых так не хватает в городе: играли в снежки и строили крепости.



Ярким и теплым завершением смены стал традиционный вечер у костра с песнями, наполнивший наши сердца внутренним светом.